

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
MUNICIPIUL SEBEȘ  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 468/27.08.2019

**PROCES - VERBAL**

Încheiat azi 21.08.2019, ora 16.30 cu ocazia ședinței publice, cu convocare de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Sebeș, jud. Alba.

Participă la ședință: dl. Viceprimar, d-na Secretar Municipiu – Cristina Vlad, d-na Ciobotă A., d-na Rotaru A.,

Dl Spătariu V – președinte de ședință, dă citire dispoziției nr. 484/2019 de convocare a Consiliului Local Sebeș în ședința publică, de îndată.

D-na Vlad - face apelul nominal al consilierilor, care răspund prezent și anunță că sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 19.

Lipsește domnii consilieri: Dragosin Petru Romi, Marcu Alexandru Dan, Mituț Cristian Nicolae, Popiuc Mircea Gheorghe, Radu Cristian

D-na Vlad - anunță că ședința se poate desfășura în condiții de legalitate.

D-na Vlad – supune la vot procesul verbal al ședinței, extraordinare din data de 05.08.2019- se aprobă în unanimitate.

Dl Spătariu - președinte de ședință – avem pe ordinea de zi, 2 proiecte de hotărâre.

Dl. Spătariu – supune la vot ordinea de zi – se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind majorarea bugetului Centrului Cultural Lucian Blaga pe anul 2019, cu suma de 33,65 mii lei. Proiect: inițiator primar

D-na Vlad arată că sunt necesare 10 voturi pentru a se adopta hotărârea

Dl. Spătariu - supune la vot proiectul de hotărâre – se aprobă în unanimitate.

D-na Vlad - arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat **HCL nr. 208 / 2019**.

2. Proiect de hotărâre privind premierea unor cetățeni ai Municipiului Sebeș care s-au remarcă prin activități și rezultate deosebite în cadrul urbei noastre. Proiect: inițiator primar

Dl. Salău – propune un amendament – să se elimine din textul proiectului de hotărâre sintagma „Municipiul Sebeș”, deoarece în anexa la proiectul de hotărâre sunt cetățeni cu domiciliul și în alte localități, nu numai în Municipiul Sebeș.

Dl. Spătariu – supune la vot amendamentul – se aprobă în unanimitate.

D-na Vlad arată că sunt necesare 10 voturi pentru a se adopta hotărârea

Dl. Spătariu - supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat – se aprobă în unanimitate.

D-na Vlad - arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat **HCL nr. 209 / 2019**.

Ședința de consiliu nu a fost înregistrată.

Epuizându-se ordinea de zi, ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal în forma prezentată.

Sebeș 21.08.2019

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Consilier local, SPĂTARIU VASILE



**SECRETAR MUNICIPIU**  
VLAD CRISTINA ELENA

